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Český Krumlov, 26. 10. 2022

Der Herbst und die Vorweihnachtszeit in Český Krumlov. Genießen Sie die magische Atmosphäre einer Stadt voller Kultur und Geschichte. 
Český Krumlov, das ist mehr als nur eine Sommerliebe. Die bunten Sonnentage des Herbstes oder die klirrend kalten Winternächte im Advent – in Krumlov hat jede Jahreszeit ihren ganz eigenen Reiz.
Im November können Sie Ihren Aufenthalt etwa mit einer Weinverkostung noch angenehmer gestalten. Mit mehr als zwanzig Degustationen und Präsentationen bietet der 10. Jubiläumsjahrgang des Weinfestivals Český Krumlov® bis zum 26. November eine Reise durch die böhmischen und mährischen Weinregionen, aber auch Ausblicke weit über die tschechischen Grenzen hinaus. Die Weine werden von den Winzern selbst oder von Sommeliers und ausgezeichneten Weinkennern und -liebhabern vorgestellt. Freuen dürfen Sie sich unter anderem auch auf die Ankunft des Heiligen Martin und das Entkorken des jungen Martinsweins auf dem Svornosti-Platz am 11. November oder auf das beliebte Schlossweinfest  am 19. November, bei dem sich in der Reithalle des Schlosses in- und ausländische Weinkellereien präsentieren.
Die Adventszeit hat in Český Krumlov ihren unverwechselbaren Reiz. Sie möchten dem hektischen Alltag entkommen und eintauchen in eine zauberhafte Weihnachtsatmosphäre? Kommen Sie nach Český Krumlov – romantische Adventsstimmung wird Ihnen aus allen Ecken dieser malerischen Stadt entgegenwehen. 
Das erste Ziel im vorweihnachtlichen Krumlov ist für jeden Besucher sicherlich der Weihnachtsmarkt auf dem Svornosti-Platz mit seinen Düften und Melodien. Gestärkt durch gutes Essen und ein heißes Getränk können Sie anschließend das Schlossareal erkunden. Die Interieurs sind im Winter zwar geschlossen, doch können Sie einen Blick in das Schlossmuseum im ersten Hof werfen. Hier begegnen Sie den Herren von Krumau, den Rosenbergern und anderen bedeutenden Geschlechtern, die im Laufe der Jahrhunderte in Krumlov ansässig waren. Und danach warten auf Sie die 162 Stufen zum Schlossturm und eine unvergessliche Aussicht auf die herrliche Szenerie der Stadt und ihrer Umgebung. 
Wer Krumlov besucht, der darf die Krumauer Klöster nicht verpassen. Vor allem Familien mit Kindern werden dieses etwas andere Geschichtserlebnis zu schätzen wissen. Die Ausstellung, die interaktiven Exponate, die kreativen Workshops und die amüsanten Spiele in der Galerie 3+ bieten einen halben Tag voll abwechslungsreicher Unterhaltung für die ganze Familie. Jung und Alt können hier selbst erleben, wie es ist, echte Adelsgewänder zu tragen, mit Spielzeugen zu spielen, mit denen die Kinder der Adligen früher spielten, oder einen geheimen alchemistischen Trank zu mischen. Lassen Sie sich außerdem nicht die Ausstellung von Kinderbuch-Illustrationen "Štěpán Zavřel: Reise zu den Sternen" entgehen. Es handelt sich um die erste umfassende Präsentation des Werks des international anerkannten Illustrators Štěpán Zavřel (1932-1999) in der Tschechischen Republik.
Das Museum Fotoatelier Seidel ist den Fotografen Vater und Sohn Seidel gewidmet, die an der Wende des 19. und 20. Jahrhunderts eine einzigartige fotografische Chronik des tschechisch-deutsch-österreichischen Grenzgebiets schufen. Ihr original erhaltenes Atelier wird Sie um ein Jahrhundert zurückversetzen. Ein stilvolles Erlebnis  können Sie aber auch von einer winterlichen Floßfahrt mit Punsch mitnehmen. Die Holzflöße haben ihren Startpunkt am Ufer der Moldau, nur wenige Schritte vom Hauptplatz entfernt.
Sie kommen wegen der weihnachtlichen Atmosphäre nach Český Krumlov? Dann können Sie sicher sein, dass Sie nicht enttäuscht werden. Dafür sorgt schon das reichhaltige Advents- und Weihnachtsprogramm mit traditionellen Volksbräuchen und Traditionen. Tauchen Sie ein in die märchenhafte Stimmung der festlichen Stadt!
Informationen über Veranstaltungen in Český Krumlov und Tipps für einen entspannten Aufenthalt finden Sie auf der Website www.ckrumlov.info.

FOTOS ZUM DOWNLOAD
Fotos von Veranstaltungen 
Allgemeines Foto Český Krumlov 

LINKS
Überblick über die wichtigsten Veranstaltungen der Saison  
Facebook www.facebook.com/ceskykrumlovofficial 
Instagram www.instagram.com/ceskykrumlovofficial 

KONTAKT FÜR WEITERE INFORMATIONEN
Ludmila Claussová, Marketing Managerin, +420 728 132 026




Denkmäler, Museen und Galerien 
im November und Dezember


 Tipp: Český Krumlov Card - 1 ermäßigte Eintrittskarte für 5 Ausstellungen


Burg und Schloss Český Krumlov - Burgmuseum und Burgturm
Ausstellung mit zahlreichen wertvollen Exponaten aus den Sammlungen der Burg sowie Turm mit Aussichtsgalerie (kann mit der Český Krumlov Card besucht werden) 
Öffnungszeiten: 1. 11.–22.12. Dienstag-Sonntag 9:00–15:30 Uhr

Klostermuseum
Dauerausstellung über das Leben und die Kunst in den Krumauer Klöstern (Český Krumlov Card)
Öffnungszeiten: täglich 10:00–18:00 Uhr (Eintritt zu jeder vollen Stunde)

3+ Galerie - Ausstellungsräume und interaktive Ausstellung
Ausstellung "Štěpán Zavřel: Reise zu den Sternen" - die erste umfassende Ausstellung zum Werk des international anerkannten Kinderbuchillustrators  Štěpán Zavrel (1932–1999) 
Interaktive Ausstellung menschlicher Fertigkeiten, historisches Spielzimmer für die Kleinsten, Bastelwerkstätten
Öffnungszeiten: täglich 10:00–18:00 Uhr

Museum Fotoatelier Seidel
Die Ausstellung über die Anfänge der Fotografie gibt einen Einblick in das Leben an der tschechisch-deutsch-österreichischen Grenze im späten 19. und in der ersten Hälfte des 20. Jahrhunderts . (Český Krumlov Card)
Öffnungszeiten: Dienstag-Sonntag 9:00–12:00, 13:00–17:00 Uhr

Egon Schiele Art Centrum
Ausstellungen Andrej Bělocvětov (1923-1997) – Gemälde und Zeichnungen, Tets Ohnari (1980) – Kranich, Josef Seidel (1859-1935) – Krumau zur Zeit Schieles, sowie Dauerausstellung über Leben und Werk von Egon Schiele. (Český Krumlov Card)
Öffnungszeiten: Dienstag–Sonntag 10:00–18:00 Uhr

Regionalmuseum Český Krumlov
Einzigartiges keramisches Modell des historischen Stadtzentrums, ständige Ausstellung über Archäologie, Geschichte von Kunst und Handwerk, Ethnographie, historische Apotheke. (Český Krumlov Card)
Öffnungszeiten: Dienstag–Sonntag 9:00–12:00, 12:30–17:00 Uhr

Marionettenmuseum – Märchenhaus
Private Sammlung historischer und moderner Puppen und Marionetten.
Öffnungszeiten: täglich 11:00–16:00 Uhr.

Wallfahrtsstätte auf dem Kreuzberg   
An dem alten Wallfahrtsort auf dem Křížová hořa (Kreuzberg) finden Sie herrliche Ausblicke über Český Krumlov und seine Umgebung und eine Dauerausstellung zu Südböhmischen Madonnenfiguren.
Öffnungszeiten: an Wochenenden und Feiertagen 10:00–17:00 Uhr und nach Vereinbarung

Gutshof Kvítkův Dvůr
Das alte Schlossgut Kvítkův Dvůr (Favoritenhof) liegt etwa 600 Meter westlich des Schlossgartens und bietet geführte Besichtigungen an.

Floßfahrten
Ca. 25-minütige geführte Floßfahrt mit einem Heißgetränk
Betriebszeiten: täglich vom 25.11.–31.12.2022 (außer 24., 25. und 26. Dezember)

Infos zu Denkmälern, Museen, Galerien und weiterem „Must See & Do“ 

Adventprogramm – Tipps
25.11.2022–1.1.2023 Weihnachtsmarkt
Svornosti-Platz
Gastronomie, Kunsthandwerk, Geschenkartikel, täglich bis 1. Januar 2023

27. 11. 2022 Festlicher Adventsauftakt 
Svornosti-Platz, 16:30 Uhr
Feierliches Illuminieren des Weihnachtsbaums 

26.–27.11., 2.–4.12., 9.–11.12. und 16.–18.12.2022 Adventswochenenden mit Programm 
Svornosti-Platz
Konzerte, Weihnachtssingen, Aktivitäten für Kinder, Theateraufführungen und mehr

26.11., 3.12., 10.12. und 17.12.2022 Märchenhafte Samstage in den Krumauer Klöstern 
Krumauer Klöster und 3+ Galerie
Adventsmarkt, Kreativ-Workshops, Bastelwerkstätten
 
4.12.2022 Nikolaus-Bescherung und Weihnachts-Postamt
Svornosti-Platz, 17:00 Uhr

4.12.2022 Dragon Krampus
Svornosti-Platz, 18:30 Uhr
Höllischer Umzug durch die Stadt

9.12.2022 Prozession der Engel durch die Stadt 
Auf dem Svornosti-Platz mit Programm von 17:00–18:30 Uhr

23.12.2022 Krippenspiel
II. Schlosshof, 16:15 und 18:30 Uhr
Nachstellung der biblischen Geschichte mit eindrucksvoller musikalischer Untermalung

24.12.2022 Bärenweihnacht 
II. Schlosshof, 10:00 Uhr
Jeder ist herzlich eingeladen, etwas Leckeres für die Bären mitzubringen.

26.12.2021 J. J. Ryba: Böhmische Weihnachtsmesse
St.-Veit-Kirche, 16:30 Uhr
Perchta-Chor, Kammerorchester Krumlov und Streichorchester Český Krumlov

28.–30.12.2022 Weihnachtliche Führungen in den Krumauer Klöstern
Klostermuseum, 17:00 Uhr

31.12.2022 Silvester
Svornosti-Platz, 21:30–01:30 Uhr
Silvesterkonzert der HK Band

Komplettes Adventsprogramm 
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