Mateřská škola, Český Krumlov, Plešivec II/391

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole, Český Krumlov, Plešivec II/391

[bookmark: _GoBack]Ředitelka Mateřské školy, Český Krumlov, Plešivec II/391 stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro danou mateřskou školu.

Ředitelka před přijetím dítěte k předškolnímu vzdělávání přihlédne k těmto kritériím.
Přednostně budou přijaty tyto děti:
- děti, které do 31. 8. 2022 dosáhnou věku 5 let (dle zákona 561/2004 Sb., povinné předškolní vzdělávání s účinností k 1. 9. 2017)
- děti, které jsou řádně očkovány dle § 50 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví
- děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně 4. roku věku (§ 34 odst. 3 zákona 561/2004 Sb., s účinností od 1. 9. 2017)
- děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně 3. roku věku (§ 34 odst. 3 zákona  561/2004 Sb., s účinností k 1. 9. 2018)
- děti, které mají sourozence v mateřské škole
- děti od 2 let (děti, které před začátkem školního roku dosáhnou 2, 5 roku věku, děti, které dosáhnou 2 let před začátkem školního roku po dohodě s ředitelkou m. školy)


V Č. Krumlově, dne 1. 9. 2022                                                                    Mgr. Martina Mitrevská
                                                                                                                     ředitelka m. školy
