Zpráva z 35. zasedání Výboru světového dědictví UNESCO týkající se historického centra Český Krumlov
Projednávání stavu zachování statku světového dědictví Historické centrum Českého Krumlova WHC-11/35.COM/7B. 88
Výbor světového dědictví projednal na svém 35. zasedání, které se konalo v červnu v Paříži, Zprávu o stavu statku Historické centrum Českého Krumlova. Jednání se zúčastnila za město Český Krumlov místostarostka Jitka Zikmundová.

Dne 28. července 2011 obdržela Česká republika prostřednictvím Stálé mise České republiky při UNESCO oficiální konečnou verzi Rozhodnutí Výboru světového dědictví 35 COM 7B.88 týkající se statku Historické centrum Českého Krumlova.  

Originál rozhodnutí v anglickém jazyce je zveřejněn na webových stránkách

http://whc.unesco.org/en/sessions/35COM/.

Rozhodnutí Výboru světového dědictví UNESCO je nutné respektovat a analyzovat jako celek. Za zásadní a velmi důležitý musíme však považovat poslední paragraf Rozhodnutí č. 9, který hovoří o požadavku Výboru světového dědictví, předložit do 1. února 2013 zprávu o stavu statku Historické centrum Českého Krumlova. Zpráva by měla obsahovat detailní plán a harmonogram umístění otáčivého hlediště. Navržené řešení pak nesmí mít negativní dopad na mimořádnou univerzální hodnotu statku a prioritou je ochrana památky jako takové, protože hlavním cílem a posláním zápisu na Seznam světového kulturního dědictví je právě zachování a ochrana. Úvahu o zápis na Seznam světového dědictví v ohrožení, která se v paragrafu č. 9 objevuje, je třeba chápat jako zvýšený zájem Výboru světového dědictví o stav památky a výzvu k urychlení a zintenzivnění jednání vedoucích k řešení. Česká republika a všechny subjekty, které jsou kompetentní k rozhodování, a kterých se otázka budoucnosti statku zapsaného na Seznam světového dědictví a otáčivého hlediště týká, mají čas a prostor zhruba 15 měsíců společně pracovat na jednotném řešení. Na Seznam světového dědictví je zapsáno historické centrum města a areál Státního hradu a zámku Český Krumlov jako celek od roku 1992. 

Neoficiální překlad Rozhodnutí
Rozhodnutí: 35 COM 7B.88

Výbor světového dědictví,

1
vyhodnotil Dokument WHC-11/35.COM/7B;
2.
odvolávajíc se na rozhodnutí 33 COM 7B.97, přijaté na 33. zasedání (Seville, 2009);

3. 
je si vědom úsilí státu o posílení ochrany statku a pokroku, který byl učiněn při přípravě Management Planu statku a podporuje pokračování tohoto úsilí ve spolupráci s Centrem světového dědictví a poradními orgány;

4.
žádá smluvní stát, aby konzultacemi s Centrem světového dědictví a poradními orgány rozpracoval návrh definice mimořádné univerzální hodnoty, který bude schválen Výborem světového dědictví, stejně jako další podklady pro zpracování Management Plánu; 

5.
vyzývá smluvní stát, aby pokračoval ve snaze zajistit, aby pro současné i budoucí projekty obnovy byly výhradně používány specifické tradiční vápenné technologie a stavební prvky, které byly historicky aplikovány;

6.
také žádá smluvní stát, aby informoval a konzultoval s Centrem světového dědictví a poradními organizacemi všechny rozhodovací stupně rozvojových projektů týkající se záměru přestavět autobusové nádraží a vybudovat dopravní tunel a most v nárazníkové zóně;   

7.
hluboce lituje, že smluvní stát nerespektoval harmonogram pro odstranění otáčivého hlediště, jak bylo uvedeno v rozhodnutí 33 COM 7B.97 a že využití otáčivého hlediště a jeho stávající umístění byly prodlouženy do roku 2015;   

8.
důrazně vyzývá smluvní stát, aby urychlil proces odstranění otáčivého hlediště a rehabilitoval zasaženou plochu a znovu opakuje svůj požadavek, aby smluvní stát předložil detailní projekt konečného umístění nového hlediště a dopady na mimořádnou univerzální hodnotu statku v souladu s Příručkou ICOMOS o zhodnocení dopadů na kulturní statky světového dědictví;   

9.
dále žádá smluvní stát, aby předložil Centru světového dědictví do 1. února 2013 Zprávu o zachování statku a naplňování požadavků zmíněných výše, včetně detailního plánu a harmonogramu pro přesun otáčivého hlediště a zmírnění všech jeho negativních dopadů na mimořádnou univerzální hodnotu statku k prověření Výborem světového jednání na jeho 37. zasedání v roce 2013 s ohledem na možný zápis statku na Seznam světového dědictví v ohrožení, v případě potvrzení prokazatelného nebo potenciálního ohrožení mimořádné univerzální hodnoty statku. 

