Vážení českokrumlovští občané,

V českokrumlovských městských Novinách bylo uveřejněno Rozhodnutí Výboru světového dědictví UNESCO týkající se českokrumlovského otáčivého hlediště. Poměrně klopotným úředním jazykem rozhodnutí sděluje, že „hluboce lituje, že smluvní stát nerespektoval harmonogram pro odstranění otáčivého hlediště“, také „důrazně vyzývá smluvní stát, aby urychlil proces odstranění otáčivého hlediště a rehabilitoval zasaženou plochu“ a dále „žádá smluvní stát, aby předložil detailní plán a harmonogram pro přesun otáčivého hlediště“.

Nenechme se mýlit. To všechno jsou požadavky a plány českých památkářů, skrze bývalá vedení ministerstva kultury poslaná do UNESCO. Samo UNESCO nemá žádný kontrolní aparát, který by kontroloval jednotlivé památky. Kontrolují je památkářské instituce jednotlivých zemí, které své zprávy do UNESCO předávají. Naši památkáři, resp. správci hradu a zámku tak nemusí vysvětlovat veřejnosti, proč chtějí Český Krumlov o tuto světově proslulou atrakci připravit. Nemusí přesvědčovat politiky, kteří chtějí otáčko zachovat. Schovají se za usnesení Výboru: Ne my, ukazují prstem, to UNESCO chce otáčko odstranit.  Na otázku, kam a jak chtějí památkáři/UNESCO otáčko přemístit, odpovídají: to přeci není naše starost, to ať si řeší vlastník, město či kraj. Že otáčivé hlediště přemístit nejde, protože by se přemístěním ztratil jeho genius loci? To přeci památkáře nezajímá. Oni mají usnesení Výboru a otáčko musí pryč. Výbor lituje, výbor vyzývá, výbor žádá. 

Současný ministr kultury má naštěstí na věc jiný názor. Několikrát veřejně deklaroval, že chce zachovat otáčivé hlediště na původním místě, byť v jiném, architektonicky citlivějším řešení. A tím splnit požadavky památkářů/UNESCO na rehabilitaci prostoru.  Říká tedy to, o co usilují současní i bývalí starostové Českého Krumlova a Českých Budějovic, hejtman i další regionální politici. Říká to, co si myslí naprostá většina obyvatel. Otáčivé hlediště je potřeba zachovat.

Pro pochybovače argumentují památkáři poslední větou rozhodnutí, že je „zápis statku na seznam světového dědictví v ohrožení“. Ne, nepřeji si, aby byl Český Krumlov vyškrtnut z UNESCO, a jsem přesvědčen, že to reálně ani nehrozí. Nicméně, v podobné situaci byly před několika lety Drážďany. Pro potřeby místních obyvatel bylo nutné postavit nový most. Památkáři a UNESCO byli proti. Drážďanům však byl život lidí ve městě přednější a město most postavilo. UNESCO je opravdu vyškrtlo. A výsledek z hlediska turistického ruchu? Podle oficiálních statistik přijíždí do Drážďan stále více turistů, bez ohledu na členství či nečlenství v UNESCO. 

Čeští památkáři by měli na požadavku ministra na vypsání architektonické soutěže začít urychleně spolupracovat. Měli by si uvědomit, kam mohou svým fundamentalismem zahnat Český Krumlov. Opravdu bych nechtěl, aby se krumlovští občané v budoucnu museli rozhodovat, zda otáčivé hlediště nebo UNESCO.

 

Tomáš Jirsa, senátor.

