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Srnínský zpravodaj č. 36

Vážení spoluobčané, tento zpravodaj vydáváme, abychom vás informovali o dění v obci

· V sobotu 22.10.2011 od 8 hodin proběhne na návsi očkování psů proti vzteklině.  
· V pondělí dne 31.10.2011 od 16.00 hodin bude Sbor dobrovolných hasičů Srnín provádět sběr železného šrotu. Prosíme, připravte železný šrot k cestě. Je možné odevzdat i staré autobaterie.
· Kdo bude mít zájem o odvoz shrabaného listí, ať to nahlásí na obecní úřad do úterý 15. 11.2011, zajistíme odvoz.  

· Obec Srnín chystá každoroční posezení pro důchodce, tentokrát se uskuteční v pátek 18.11.2011 od 15.30 hodin. Jako v loňském roce bude hrát od  18 hodin k tanci a poslechu pan Froněk. 
· I přesto, že kontejnery jsou vyváženy pravidelně, množí se v poslední době nepořádek u kontejnerů na návsi, kde jsou ukládány věci, které tam nepatří. Myslíme si, že tento nepořádek nezpůsobují místní občané, ale pokud tento stav bude přetrvávat,  uvažujeme o zrušení tohoto svozového místa.

· Občany upozorňujeme na možnosti nabízené protikorupční linkou 199, kde je možné se dozvědět podrobnější informace o formách řešení korupce. www.linka199.cz
· Vážení spoluobčané, obec nemá žádný podíl na letácích, které dostáváte do schránek s prodejním místem před obecním úřadem, např. výkup zlata.  

· Jeden měřič rychlosti byl již umístěn 27.9. 2011 na Vyhlídce. Druhý měřič rychlosti v obci instalován nebude, protože jeho umístění zamítla Policie ČR.

· Zasedání zastupitelstva obce bude ve čtvrtek 13.10.2011 od 19 hodin. Na tomto zastupitelstvu se s Vámi rádi setkáme.

V Srníně dne 11.10.2011

                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 



















