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Vážení spoluobčané, 
v letošním roce se podařilo dokončit opravu části kanalizačního řadu na návsi včetně výměny šachty za hasičárnou. Dokončením této stavby by měla být naše obec částečně uchráněna přívalovým dešťům. Na tuto akci se nám podařilo získat dotaci v celkové výši 400 tis. Kč. Dalšími dokončenými stavbami byly fasáda, výměna oken a dveří, včetně zastřešení vstupu do obecního bytu na čp. 7, fasáda a výměna oken a dveří čp. 42 - obecní úřad, kulturní místnost a knihovna.  Na tyto stavby se nám podařilo získat dotaci v celkové výši 190 tis. Kč. Další úspěšnou aktivitou obce je získání dotace na nákup měřiče rychlosti na Vyhlídku. 

      Další dotaci ve výši 340 tis. Kč jsme získali na úpravu hřiště. Hřiště se zvětší a vyasfaltuje, aby se dalo v zimě snáze a bez větších ztrát napouštět vodou. V letních měsících se zde může jezdit na kolečkových bruslích, hrát in-line hokej a jiné aktivity. 

Nepodařilo se nám získat dotaci na nákup raftu v rámci programu podpory práce s dětmi   a mládeží, ale i přesto jsme raft zakoupili a v letošním roce jsme ho již mnohokrát půjčili. Sbor dobrovolných  hasičů zakoupil pádla, vesty a konev. Radost máme i z toho, že jsme se v rámci  letošní Krajské soutěže obcí „Jihočeši třídí odpady“ umístili v kategorii obcí do 500 obyvatel na 17. místě, z celkového počtu 353 obcí. V rámci našeho okresu jsme byli opět nejlepší. Za dosažení tohoto úspěchu bychom vám chtěli poděkovat a budeme rádi, pokud v třídění odpadu budete nadále pokračovat.

V tomto roce jsme dále opravili hasičárnu na návsi, upravili svah u obce, prohloubili stoku u Moučků a opravili překopy na místních komunikacích.

Ke konci roku 2011 bude na našem účtu cca 2 mil. Kč, což nám umožní v dalším roce pokračovat v investiční činnosti. V letošním roce podáme žádosti na Jihočeský kraj o spoluúčast na opravu komunikací a zpevnění cesty a svahu u železničního mostu. Největší akcí, kterou chceme realizovat bude rekonstrukce vodovodu a komunikace na Mokřadech. Dále máme projekčně připravené pokračování chodníku na návsi. V obou případech čekáme na vhodný dotační titul.

Dále uvádíme akce na prosinec letošního roku:

· v pondělí 5.12. od 16:30 hodin pořádá Sbor dobrovolných hasičů v zasedací místnosti tradiční Mikulášskou nadílku 
· ve čtvrtek 8.12. od 19 hodin proběhne zasedání zastupitelstva obce. 
· v pátek 9.12. od 14:45 hodin se obec Srnín zapojila do celostátní hromadné akce s pokusem o překonání rekordu „Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi “.  Přáníčka dostanete do poštovních schránek, z důvodu urychlení navazování na balonky by bylo dobré přáníčka přinést již vyplněná. Hromadné vypuštění proběhne na pokyn radia Impuls v 15:15 hodin.
· v pátek 23.12.2011 od 19.00 do 20.00 si můžete přijít pro Betlémské světlo do kapličky na návsi, kde se s vámi rádi setkáme. Na zahřátí bude připraven teplý punč.
· ve čtvrtek 29.12.2011 od 19 hodin bude poslední letošní zasedání zastupitelstva obce, kde bude projednán rozpočet na rok 2012. 

Místní obchod bude o vánočních svátcích otevřen takto: 

sobota            
24.12.2011 od 7:30 do 10 hodin

neděle

25.12.2011 – ZAVŘENO

pondělí

26.12.2011 – ZAVŘENO

úterý až pátek
27. – 30.12.2011 od 7 do 17 hodin
sobota

31.12.2011 od 7:30 do 10 hodin

neděle a pondělí
1.1. – 2.1.2012 - ZAVŘENO

Od úterý 3.1.2012 bude obchod otevřen následovně:

pondělí, úterý, čtvrtek, pátek  7 - 12 hodin, 13 - 17 hodin

středa 7 - 12 hodin

sobota 7 - 10 hodin

Na příští rok připravujeme pro občany promítání v zasedací místnosti   
· 15.1.2012 – Masopust 1991

· 12.2.2012 – Masopust 1992

· 11.3.2012 – Masopust 1993 

Promítat se bude vždy v neděli od 17 hodin.

Pokud máte doma videozáznam nebo fotky z masopustů, prosíme o jejich zapůjčení na obecní úřad do konce prosince a to v úředních hodinách. Materiály budou po zkopírování vráceny a uloženy na obci k archivaci. 

Od letošního roku je v platnosti nový zákon, podle kterého musí mít každá domácnost provedenou minimálně 1x ročně revizi od osoby způsobilé (kominíka) k čištění spalinových cest  (komínů).  Tato povinnost se týká všech, kteří používají k topení pevná i plynná paliva. Kdo bude mít o provedení revize nebo vyčištění komínů zájem, může to na obci nahlásit do 7. února 2012. Obec následně domluví termín návštěvy kominíka.

    Touto cestou děkujeme za pomoc všem, kteří se podílí na úklidu veřejného prostranství a účasti na akcích pořádaných obcí a Sborem dobrovolných hasičů Srnín. Pro další rozvoj naší obce je žádoucí pokračování v těchto vašich aktivitách. 
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                                  Příjemné prožití vánočních svátků,

                                    hodně zdraví, štěstí a úspěchů 

                                v roce 2012 

                                 vám přeje          

                                        zastupitelstvo obce Srnín

V Srníně dne 29.11.2011
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