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Srnínský zpravodaj č. 40

Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.

· Od 11.10.2012 bude zaveden zimní svoz popelnic to znamená, že Služby města budou jezdit každý týden. 

· V sobotu 13.10.2012 od 8 hodin proběhne na návsi očkování psů proti vzteklině.  
· Promítání masopustů zahájíme dne 11.11.2012 od 17 hodin v kulturní místnosti Masopustem z roku  1995. Následně dne 9.12.2012 bude  promítání masopust z roku 1996.
· Obec Srnín chystá každoroční posezení pro důchodce, tentokrát se uskuteční v pátek 23.11.2012 od 15.30 hodin. Jako v loňském roce bude hrát od  18 hodin k tanci a poslechu pan Froněk. 
· V sobotu  dne 24.11.2012 od 9 hodin bude p. Květoň objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na va1ník shrabané listí a suchou trávu.  Kdo bude mít o odvoz zájem ať to nahlásí na obec nebo přímo p. Květoňovi.  

· Obec Srnín ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín připravuje na sobotu 15.12.2012 zájezd na muzikál Robin Hood do divadla Kalich v Praze. Odjezd v 10:00 hodin autobusem z návsi v Srníně. Muzikál je zamluven od 19 hodin, sezení v řadách 5., 6. a 9.  Předpokládaný návrat do Srnína v cca 01:00 hodin. Cena zájezdu 700 Kč na osobu pro občany Srnína, pro ostatní 800 Kč. Cena je včetně vstupenky. Hasiči budou svým členům přispívat. Přihlásit se a uhradit zájezd můžete nejpozději do 23.10.2012  na obecním úřadu. 
· Obec Přísečná oznámila ukončení provozu mateřské školky v Přísečné k 30.6.2014.
· Občanům připomínáme, že na zasedání Zastupitelstva obce Srnín dne 29. 12. 2011 byla schválena nová vyhláška o místních poplatcích podle které došlo ke změně platnosti povolení z doby neurčité na dobu dvou let od data vydání. Každý byl povinen si vyměnit stávající povolení na dobu neurčitou a to nejpozději do konce září 2012. K vydání povolení je nutné mít sebou technický průkaz od vozidla. O tomto kroku byla informována Policie ČR. Kdo si ještě povolení nevyměnil a tento průjezd používá, vystavuje se nebezpečí pokuty.
· Po minulých přívalových deštích dostala naše obec protipovodňové pytle, pokud budete mít o ně zájem, můžete si je na obci vyzvednout. V této souvislosti Sbor dobrovolných hasičů získal plovoucí čerpadlo na lepší odstraňování povodňových škod.   

                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne 9.10.2012






