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Český Krumlov: 5 nej úspěchů za rok 2012

· Rok 2012 byl rokem 20. výročí zápisu historického centra Českého Krumlova na Seznam světového dědictví UNESCO. (www.konference2012.ckrumlov.cz)
· Státní hrad a zámek ČK patří mezi TOP 20 nejnavštěvovanějších turistických cílů v ČR a po Pražském hradu je druhým nejnavštěvovanějším zámkem v ČR. (www.zamek-ceskykrumlov.eu)
· Město Český Krumlov získalo v roce 2012 cenu Zlaté jablko FIJET od Mezinárodní asociace novinářů píšících o cestovním ruchu, což je tzv. novinářský Oscar.

· Český Krumlov Card se jako jediná slevová karta umístila v anketě Kudy z nudy pro rok 2012 mezi TOP 5 atraktivitami a na druhém místě v kategorii Podnikatelský počin. S Český Krumlov Card si mohou turisté i místní obyvatelé prohlédnout tři muzea, zámeckou věž a proslulou galerii za poloviční vstupné. (www.ckrumlov.cz/card)
· Oficiální webové stránky www.ckrumlov.cz navštívily za rok 2012 téměř dva miliony návštěvníků především z České republiky (Zdroj: Google Analytics). Novou mobilní aplikaci „Průvodce městem“ si během roku 2012 stáhlo téměř 10 tisíc uživatelů.

Český Krumlov: 5 nej očekávání v roce 2013

· ZEMSKÁ VÝSTAVA JIŽNÍ ČECHY - HORNÍ RAKOUSY 2013

S cílem představit prolínající se osudy dvou národů a přispět k upevnění vzájemných vazeb se v roce 2013 uskuteční historicky první přeshraniční Zemská výstava. Její brány se otevřou v dubnu 2013 a jednotlivé expozice budou k vidění až do listopadu v několika městech v jižních Čechách a Horních Rakousích. Český Krumlov, Vyšší Brod, Bad Leonfelden a Freistadt představí expozice zaměřené na život v příhraničí, kulturní a umělecké poklady, rozvoj obchodu, hospodářství a další prvky, které ovlivnily vztahy Čech a Rakouska.
Hlavní akce v Českém Krumlově: Výstava pod názvem "4 fotografové, 2 země, 1 region" představí v prostorách nově zrekonstruované českokrumlovské synagogy práci čtyř fotografů, kteří působili na konci 19. a v první polovině 20. století v Českém Krumlově, Vyšším Brodě, Bad Leonfeldenu a Freistadtu. Výstava fotografií bude zaměřena mj. na architekturu, tradice, náboženství, výrobní odvětví a příběhy konkrétních rodin žijících v příhraniční oblasti. Dalším příspěvkem k Zemské výstavě v Českém Krumlově bude v Regionálním muzeu výstava nerealizovaných projektů, které se vážou k regionu jižních Čech a Horních Rakous. (www.zemskavystava.cz)
· Dokončení obnovy tzv. třetího meandru: zejména otevření synagogy a domku Egona Schieleho. Projekt nabídne nové turisticky atraktivní cíle a zároveň klidné území pro relaxaci návštěvníků města i jeho obyvatel. Jeho rekreační charakter předznamenala rekonstrukce městského parku, další oázou se stane zvelebená a dosázená Růžová zahrada.

· Slavnosti pětilisté růže: 27. ročník historických slavností, které každoročně navštíví cca 20 tisíc lidí (www.ckrumlov.cz/slavnostipetilisteruze)

· Mezinárodní hudební festival – nejdelší hudební festival v ČR. Tváří 22. ročníku bude lotyšská mezzosopranistka Elīna Garanča, z dalšího programu bude atraktivní The Queen Symphony, gratulační koncert k 25. výročí skupiny Čechomor a koncert houslisty Maxima Vengerova. (www.ckrumlov.cz/mhf2013)
· Svatováclavské slavnosti – velmi oblíbená akce spojující kulturu a gastronomii spjatá s Nocí otevřených galerií. (www.ckrumlov.cz/svatovaclavskeslavnosti) 

Tisková zpráva:

Český Krumlov převede turisty na druhý, méně známý břeh 

Po 20. výročí na seznamu UNESCO, které si Český Krumlov připomínal loni v prosinci, čeká město letos další velká událost. V dubnu roku 2013 začne historicky první přeshraniční zemská výstava, která propojí jižní Čechy s Horními Rakousy. Krumlov v témže čase představí svoji méně známou tvář.

Nyní intenzivně pracuje na obnově a oživení takzvaného třetího meandru, což je část města zahrnující Jižní terasy, domek Egona Schieleho, synagogu a Museum Fotoateliér Seidel až k městskému parku. Čtvrť zvaná Plešivec leží jižně od historického jádra na levém břehu Vltavy. 

„Je to krásné území, které bylo ještě před deseti lety úplně opomíjené. Snažíme se pro ně najít smysluplné využití, které vychází z jeho charakteru – jako perličky na šňůrce totiž propojuje několik míst s krásnými příběhy a zvláštní, až intimní atmosférou,“ vysvětluje Miroslav Reitinger, ředitel Českokrumlovského rozvojového fondu (ČKRF), který je stoprocentní dceřinou společností města Český Krumlov.

I to bude krumlovský příspěvek k velké zemské výstavě, protože jí poskytne významný prostor. V nově zrekonstruované synagoze se totiž uskuteční výstava nazvaná „4 fotografové, 2 země, 1 region“, jež představí práci čtyř fotografů, kteří působili na konci 19. a v první polovině 20. století v Českém Krumlově, Vyšším Brodě, Bad Leonfeldenu a Freistadtu. Výstava fotografií bude zaměřená na architekturu, tradice, náboženství, výrobní odvětví a příběhy konkrétních rodin žijících v této příhraniční oblasti. 
Projekt třetího meandru nabídne nové turisticky atraktivní cíle a zároveň klidné území pro relaxaci návštěvníků města i jeho obyvatel. Jeho rekreační charakter předznamenala loni ukončená rekonstrukce městského parku, další oázou se stane zvelebená a dosázená Růžová zahrada. 

Z ní lze sejít dolů směrem k Vltavě kolem domku, v němž roku 1911 pobýval malíř Egon Schiele a zažíval zde období plné štěstí a bouřlivé inspirace, než ho pohoršení měšťané vyhostili z města. Idylická nálada v útulném domku naštěstí zůstala, takže ČKRF ve spolupráci s galerií Egon Schiele Art Centrum dokončuje jeho opravu a změní ho v místo, kde si lidé mohou pobyt slavného umělce připomenout. Uvidí kopie jeho nábytku i reprodukce kreseb a olejomaleb, které v Krumlově vznikly, nebo k nim Schiele v tomto městě načerpal inspiraci. Přes zimu bude domek sloužit jako ateliér pro talentované umělce.

Na opačnou stranu z Růžové zahrady vede cesta k synagoze, kde je právě nyní čilý stavební ruch. Objekt postavila v roce 1909 místní Židovská obec a patří k nemnoha synagogám, které přečkaly válku. I tak byl ale její osud pohnutý, sloužila jako křesťanský kostel pro vojáky americké armády, v letech 1945 až 1968 ji využívala Církev československá husitská a stala se pak i skladištěm. Nyní ji vlastní pražská Židovská obec, od níž si ji pronajal Českokrumlovský rozvojový fond. Rekonstruuje ji pro výstavy, koncerty a společenské akce a chce tam nabídnout stálou expozici věnovanou historii židovské komunity v regionu.

Třetí perla v tomto náhrdelníku už více než čtyři roky září v Linecké ulici - a letos v polovině října se zaleskne v plné kráse. Museum Fotoateliér Seidel totiž právě dokončilo velký projekt digitalizace, díky níž se mohou s jeho unikátním bohatstvím seznámit i lidé, kteří se do Českého Krumlova vypraví jen virtuálně. 

Databanka na www.seidel.cz je dalším z argumentů, že tento fotoateliér je kulturní památkou světového významu.  V secesním domě z roku 1905 se zachovalo původní fotografické vybavení, ale především cca 140 000 skleněných desek, jakož i celuloidové pásky s negativy.  Jde o jedinečný soubor, jehož naprostá většina nyní dostala digitální podobu. „Na snímcích z Fotoateliéru Seidel jsou obyvatelé Šumavy a jejich domovy od roku 1884 do roku 1952. Po uzavření ateliéru fotil František Seidel dál hlavně život v Českém Krumlově až do začátku 90. let minulého století. Na snímcích jsou miminka, děti, vojáci, školy, staří lidé, svatby i pohřby,“ upřesnil manažer projektu Petr Hudičák. Letos vyšly na toto téma i dvě reprezentativní knihy: fotografická publikace a kniha podrobně mapující historii Fotoateliéru Seidel a lidí s ním spjatých.

Zemská výstava potrvá od dubna do listopadu 2013. Zapojí se do ní Český Krumlov, Vyšší Brod, Bad Leonfelden a Freistadt. Představí expozice zaměřené na život v příhraničí, kulturní a umělecké poklady, rozvoj obchodu, hospodářství a další prvky, které ovlivnily vztahy Čech a Rakouska. V Českém Krumlově budou moci návštěvníci zavítat také do Regionálního muzea na „výstavu nerealizovaných projektů, které se vážou k regionu jižních Čech a Horních Rakous.
www.ckrumlov.cz

www.zemskavystava.cz

www.seidel.cz 

PŘEHLED NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH AKCÍ V ROCE 2013 (www.ckrumlov.cz/highlights)
Masopust

8. – 12. 2. 2013 

Obnovená tradice lidové masopustní slavnosti s typickým pestrobarevným procesím masek, provázeným pouličními divadelníky, kejklíři a muzikanty. A jelikož po veselici následuje půst, nechybí ani bohatá hostina a tancovačka. 

Kouzelný Krumlov 

30. 4. – 1. 5. 2013

Pohádkově krásné prostředí středověkého města a magie prvomájové noci – dějiště oslav měsíce lásky je připraveno. O slavnostním večeru nechybí čarodějnický rej, stavění májky, hudební produkce či lampionový průvod. První máj poté nabídne volně přístupné výstavy a expozice v rámci Dne otevřených muzeí a galerií, návštěvníci se mohou těšit i na řadu novinek a zajímavostí. 

Rallye Český Krumlov 
24. – 25. 5. 2013

Již od roku 1971 trvá tradice automobilové soutěže patřící k vrcholným podnikům tohoto motoristického odvětví u nás. Trať závodu přivádí závodníky i diváky do zajímavých zákoutí regionu, která jinak řadě návštěvníků zůstanou utajena. Slavnostní start i vyhlášení vítězů v bezprostřední blízkosti centra města jsou vždy vděčnou podívanou, a nejen pro kluky milující burácení motorů. 


Otáčivé hlediště 

6. 6. – 7. 9. 2013

Činohra, opera či balet – především však výjimečný zážitek z divadelního představení konaného za letní noci pod širým nebem. Inscenace světově proslulých autorů se odehrávají v nádherných přírodních kulisách zámecké zahrady a na pozadí letohrádku Bellarie. Neopakovatelnost prožitku je znásobena skvělými hereckými výkony a unikátním režijním pojetím. 

Slavnosti pětilisté růže 

21. – 23. 6. 2013

Páni z Rožmberka, někdejší slavní majitelé panství, jsou zpátky! V renesančním duchu, probuzeném na celé tři dny halasem rytířských turnajů, historických řemeslných trhů, středověké hudby, pouličních divadel a šermířských soubojů, se odehrává i vrchol slavností – velkolepý historický kostýmovaný průvod, v němž nechybí rytíři na koních a především slavné osobnosti, spjaté s dávnou historií města. Ať už jsou očekávání či věk návštěvníků jakékoli, všichni si zde přijdou na své.

Festival komorní hudby 

28. 6. – 7. 7. 2013

Spolu s létem přichází hudební festival s nejdelší tradicí ve městě. Díky přízni významných našich i zahraničních umělců se v průběhu let proměnil ze své kdysi skromné podoby v oblíbenou kulturní událost s věhlasným mezinárodním renomé. Vyslovenou perlou pro návštěvníky festivalu je i věrně provedená zámecká slavnost z 18. století – Barokní noc na zámku Český Krumlov. 

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov 

19. 7. – 17. 8. 2013

Na české kulturní scéně neexistuje co do délky trvání větší hudební akce. Spojení atraktivního prostředí historického města a koncertů hudby mnoha žánrů od 15. století až po současnost, navíc za účasti řady slavných našich i světových interpretů, vydobylo festivalu skvělé renomé. Přehlídka je nejen vrcholem krumlovského kulturního léta, ale jednoznačně i přední kulturní akcí v rámci celé České republiky. Za vše hovoří jména umělců, jejichž účinkování je s festivalem spojeno a z nichž mnozí se na jeho scénu opakovaně vracejí, jako například pěvkyně Eva Urbanová, houslisté Gabriela Demeterová a Pavel Šporcl, americká sopranistka Renée Fleming nebo Alison Bolshoi, dirigent Maxim Šostakovič, argentinský tenorista José Cura a další. 

Tváří 22. ročníku bude slavná lotyšská mezzosopranistka Elīna Garanča, která festival zahájí operním recitálem za doprovodu Symfonického orchestru Českého rozhlasu, rezidenčního tělesa festivalu. MHF přiveze do Českého Krumlova symfonickou poctu legendární kapele Queen, jejíž provedení letos v létě zhatilo počasí: The Queen Symphony pod taktovkou skladatele Tolgy Kashifa. Těšit se můžete také na gratulační koncert k 25. výročí založení skupiny Čechomor či na sérii komorních koncertů v Maškarním sále českokrumlovského zámku, jejichž počet se pro velký zájem rozšířil. Zvláště výjimečný bude projekt „Harlekýn" klarinetisty Karla Dohnala. Na pódium Pivovarské zahrady se vrátí zpěváci z Broadwaye s populárními melodiemi z muzikálů a rockových oper, chybět nebude ani koncert z volného cyklu Hvězdy světového jazzu (tentokrát to bude americká skupina Take 6) a tzv. národní večer zaměřený na kulturu a gastronomii některé země či regionu. Na závěr festivalu vystoupí v Zámecké jízdárně proslulý houslista Maxim Vengerov spolu se Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu.




Jazzky Krumlov 

7. 9. 2013

Nejen tóny vážné hudby zní starobylým městem, zdejší akustika svědčí i jiným hudebním proudům. Celoroční seriál koncertů jazzové a alternativní hudby kulminuje vždy na počátku září tradičním víkendovým festivalem, kdy se na netradičních místech představí špičkoví domácí i zahraniční interpreti těchto žánrů. 


Den s handicapem – Den bez bariér 

7. 9. 2013

Návštěva historického centra města – pro někoho příjemná procházka, pro jiného řada nepřekonatelných překážek. V tento den se ale Český Krumlov otevře i svým handicapovaným návštěvníkům. Z města pomyslně zmizí všechny schody – ať už na zámku či v muzeích a galeriích, nevidomí si „prohlédnou“ fasády domů a pro ty, kdo mají rádi dobrodružství, bude určitě zážitkem plavba po řece na voru nebo raftu. Tržiště chráněných dílen a bohatý kulturní program pak den, plný zážitků, ještě doplní. 

Dny evropského dědictví 

7. – 15. 9. 2013

Tyto dny přináší výjimečné až neopakovatelné příležitosti nahlédnout do běžně nepřístupných míst významných památek i seznámit se s procesy jejich záchrany a obnovy. V doprovodných odborných výkladech se návštěvníci dozvědí také mnoho zajímavého ze stavební historie i ze soudobých poznatků. 

Festival barokních umění 

20. – 22. 9. 2013

S roční pravidelností přibližuje díla barokních autoru v autentických historických prostorách regionu, města a zámku Český Krumlov. Vždy v rámci každého ročníku probíhá v Barokním divadle zámku Český Krumlov novodobá světová premiéra barokní opery v plně scénickém a výpravném (autentickém) provedení. 

Svatováclavské slavnosti 

27. – 29. 9. 2013

Svatý Václav je patronem nejen země české, ale i pivovarníků a vinařů, což připomínají tradiční podzimní slavnosti, nabízející vedle kulturních i bohaté gastronomické zážitky. Příjemnou atmosféru slavností dotváří přehlídka folklorních souborů či svatováclavský jarmark. Dokonalou tečkou za celou akcí může být i zážitek z noční návštěvy muzeí a galerií, umocněný působivým doprovodným programem. 

Krumlovské podzimní recitály 
2. - 30. 11. 2013

Série komorních koncertů rozezní každou listopadovou sobotu renesanční sál Vlašského dvora v Panské ulici. Právě tento prostor umožňuje prožít neopakovatelnou atmosféru mezi interpretem a publikem a rozmanitý hudební program představuje vynikající hudebníky z Čech i zahraničí. 

Svatomartinské hodování

11. - 17. 11. 2013

Jedenáctý den listopadu přijíždí dle tradice Martin na bílém koni a přiváží se sebou nejen první sníh, ale také první víno roku. Tímto začíná v Českém Krumlově Svatomartinské hodování a vybrané místní restaurace nabízejí nejen Svatomartinské víno nebo husu. Hodování vyvrcholí zahradní slavností vína, kde si můžete vychutnat vína z Čech, Moravy i zahraničí ve spojení s místními sýry a uzenářskými specialitami.

Krumlovský vodácký maraton

11. - 12. 10. 2013

V pestré nabídce aktivit spjatých s Českým Krumlovem jsou i významná sportovní klání. Jedním z nich je bezesporu nejpočetnější říční maraton v ČR, jenž každoročně přiláká stovky milovníků vodáckého sportu, od ryzích amatérů až po mezinárodní elitu. Víkend spojený s touto akcí nabízí i bohatý doprovodný program pro širokou veřejnost - a pamatováno je i na nejmladší návštěvníky. 

Advent a Vánoce 

1. 12. – 6. 1. 2014

S přicházející zimou ukazuje Český Krumlov zcela jinou tvář. Tvář plnou klidu a poezie. Čas adventu je naplněn řadou překrásných setkání, počínaje společným rozsvícením vánočního stromu, koledami, mikulášskou nadílkou a také Ježíškovou poštou. Kouzelným završením předvánočního období je pak živý Betlém - biblický příběh ztvárněný písní a tancem, za bohatého hudebního doprovodu. Adventní víkendy, zpestřené staročeským vánočním trhem s punčem a vánočním cukrovím, jež provoní denně celé město, každého svátečně naladí. Nejen pro rodiny s malými dětmi může začít Štědrý den setkáním na prvním zámeckém nádvoří při příležitosti Medvědích Vánoc. Své nezaměnitelné kouzlo a poetiku má v Českém Krumlově také vítání nového roku.
