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Srnínský zpravodaj č. 42

Vážení spoluobčané, předkládáme vám první letošní zpravodaj.

· Sdělení k zimní údržbě. V letošním roce jsme se dostali do problémů, protože PERAGRO s námi po letech spolupráce neuzavřelo smlouvu na prohrnování sněhu a nám se i přes sebevětší snahu nepodařilo zajistit nikoho z místních nebo z blízkého okolí. Poslední možností, kterou jsme v nouzi, ale s radostí přijali, byly Služby města Český Krumlov, které nám zimní údržbu přislíbily. Dohoda je s nimi uzavřená s tím, že do Srnína přijedou až po uklizení Českého Krumlova, z tohoto důvodu Vás žádáme o shovívavost a trpělivost. Traktůrek, který obec vlastní, je pouze na prohrnování chodníků a ne místních komunikací. 

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2013 a na obci jsou k zakoupení známky pro psy.
· Tradiční  dětské  zimní závody se uskuteční v neděli 27. ledna 2013 v Srníně na „Kamejku“ od 10 hodin. Trať se bude připravovat ve čtvrtek 24. ledna od 15:30 hodin. Sbor dobrovolných hasičů Srnín Vás žádá o pomoc. 

· Již 23. masopustní průvod v Srníně se uskuteční dne 9.2.2013. Vycházet se bude v 10 hodin od obecního úřadu. Masopustní průvod bude zakončen svatbou na návsi okolo 17 hodiny.
· Obec zorganizovala  provedení revize nebo vyčištění komínů, které proběhne dne 21.3. a 22.3.2013. Zájemci o provedení revize nebo vyčištění komínů se mohou nahlásit do  5. března 2013. Seznam zájemců bude předán kominíkovi panu Schönbauerovi z Křemže. Vypracování revizní zprávy bude stát 300 Kč a vyčištění komína 100 Kč. Pokud má někdo 2 komíny bude mu poskytnuta sleva 100 Kč.

· Sbor dobrovolných hasičů Srnín již připravuje Josefovskou zábavu, která bude  v Kájově v Konibaru dne 23.3.2013, autobus je zajištěn. Pokud budete mít zájem věnovat hasičům ceny do tomboly, můžete je přinést v úředních hodinách na obec.

                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne 22.1.2013
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