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Tisková zpráva

Přípravy na Přeshraniční Zemskou výstavu Horní Rakousko/ jižní Čechy 

„DÁVNÉ STOPY – NOVÉ CESTY“

Na čtyřech místech v Horním Rakousku a v jižních Čechách se chystají hlavní exponáty před otevřením všech expozic.

„Již přípravná fáze přeshraniční Zemské výstavy, která započala již v r. 2008, přinesla podle očekávání dobrou spolupráci Čechů i Rakušanů a naplňování hlavního cíle celého projektu, tedy představit prolínající se osudy dvou národů a přispět k upevnění vzájemných vazeb,“ hodnotí PhDr. Jiří Vlach ředitel RERA. Dnes již vstupujeme do závěrečného stadia práce na přípravě jednotlivých expozic. Podle rakouských zkušeností lze očekávat vysokou návštěvnost, poslední přeshraniční Zemská výstava totiž přilákala 320 000 lidí.

Výstavní expozice budou otevřeny od 26. dubna do 3. listopadu 2013 a jednotlivá města v nich představí následující hlavní témata: 

Freistadt -  Města a obchod, role hranice, společná krajina, pivovarnictví

Ve Freistadtu se výstavní aktivity koncentrují do budovy pivovaru Freistadt. Ve sklepních prostorách bude možné získat virtuální přehled o čtyřech výstavních místech formou filmové upoutávky. Témata, o kterých pojednává, sahají od proměny trhů,  silnic a cest od středověku přes  téma krajiny jako základu pro život lidí až po proměny hranic. V horním patře pivovaru je expozice věnována vývoji Freistadtu a s ním spojených dějin pivovarnictví a místního pivovaru.

Vyšší Brod - Svět šlechty a cisterciáků v obou zemích; legendární Závišův kříž a další  umělecké poklady minulosti


Vyšebrodské cisterciácké opatství vystaví legendární kříž zvaný Závišův, svou hodnotou srovnávaný s Českými korunovačními klenoty. Pohlédnout kříži tváří v tvář a okusit jeho mystickou záři bude možné v jižních Čechách po více jak sedmdesáti letech. Vedle vzácného relikviáře návštěvníci shlédnou umělecké poklady minulosti, zrenovovaný interiér chrámu s expozicí k přeshraničním aktivitám od středověku do dnes, kapitulní síň a jednu z nejkrásnějších klášterních knihoven České republiky.

Bad Leonfelden - Obchod a doprava, dějiny lékařství, péče o tělo a sociální oblast


V Bad Leonfeldenu se zemská výstava věnuje tématům „silnice-obchod-doprava“ a rovněž „lékařství a sociální zaopatření“. V Eyblových  domech bude možné se dozvědět více o roli obchodní cesty, konfliktu  mezi  obchodními městy Freistadt a Bad Leonfelden a významu zeleného pásu  podél hranice. Výstava v bývalém měšťanském špitálu  se věnuje stavu vědomostí v lékařství a podmínkám života  v dřívějších dobách.

Český Krumlov – Společné dějiny příhraničních oblastí 
Židovská synagoga - „4 fotografové, 2 země, 1 region“ 

Příprava výstavy, která se uskuteční v nově zpřístupněné synagoze, byla spojena s pátráním po životních příbězích místních obyvatel z různých vrstev společnosti, které zachycují reálné aspekty života na přelomu 19. a 20. století. Celkem 10 osobností reprezentuje různé osudy, ale také konkrétní oblasti tehdejšího života (duchovní; vrchnost; továrníci; pivovarníci a skláři; hostinští a hoteliéři; hokynáři; řemeslníci a zemědělci; spolková činnost; školství; lékaři, četníci a úředníci).

Regionální muzeum „Co by, kdyby“
Do dnešní doby se dochovalo překvapivě velké množství plánů k menším či naopak velkolepým projektům v oblasti jižních Čech a Horního Rakouska, které však z nejrůznějších příčin a důvodů realizovány nikdy nebyly. Za minulého režimu byl například zpracován detailní plán železničního tunelu, který měl vést z Českých Budějovic prakticky pod celým územím Rakouska až k přístavu Koper na severu Istrijského poloostrova. Plánovaný tunel Adria měl zajistit Československu přístup k Jaderskému moři. Celkové investiční náklady projektu z roku 1979 přesahovaly 258 miliard korun, výstavba byla plánována na 30 let. Prostřednictvím cca 25 projektů z období od éry středověku až po léta bezprostředně před rokem 1989 představí tedy výstava „Co by, kdyby“ v Regionálním muzeu, co vše hodlali vizionáři, inženýři, idealisté a další v území česko-rakouského pomezí vytvořit a z jakých důvodů z jejich představ sešlo. 

Informace o jednotlivých výstavních místech, otevíracích dobách a vstupném, stejně tak jako o slavnostních zahájeních, která proběhnou ve Freistadtu 25. dubna, Vyšším Brodě 2. května, Bad Leonfeldenu 10. května a Českém Krumlově 15. května, bude možno najít na www.zemskavystava.cz. Leták se stručným obsahem přeshraniční Zemské výstavy a nabídkový katalog skupinových výletů a další informační materiály budou distribuovány v informačních centrech a na akcích věnovaných cestovnímu ruchu.

Na výstavu se chystají nejen jednotlivci nebo rodiny, ale je tu šance i pro skupinové výlety na obou stranách hranice. Ve zmiňovaném speciálním dvojjazyčném katalogu je přichystáno přes 20 nejrůznějších poznávacích balíčků určených pro široké spektrum návštěvníků.

Rakušané čerpají z poměrně dlouhé tradice zemských výstav a jsou na podobnou událost připraveni jak po pořadatelské, tak po návštěvnické stránce. K hlavním expozicím ve Freistadtu a Bad Leonfeldenu připravili celou řadu doprovodných akcí včetně  gastronomických zážitků. Český Krumlov a Vyšší Brod, jihočeští partneři letošní přeshraniční Zemské výstavy, se s podobnou výzvou setkávají poprvé a rozhodně nezaostávají. I tady se budou moci turisté těšit na bohatý program související s výstavou.
Jednotlivé aktivity na jihočeské straně jsou realizovány jak z rozpočtů obou měst a výstavních míst a podpořeny Jihočeským krajem, tak z programu přeshraniční spolupráce EU – Cíl 3 v celkové výši cca 40 mil. Kč.

Na rakouské straně představují například investice do rekonstrukce Eyblových domů a špitálu  v Bad Leonfeldenu 4,5 mil. Euro.  Oprava pivovaru ve Freistadtu přišla na 4 mil. Euro z prostředků zemské vlády a 8 mil Euro zaplatil místní Spolek pivovarníků.
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Spolufinancováno Evropskou unií 

z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
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