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Srnínský zpravodaj č. 43

Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.

· Se změnou času došlo i ke změně otevírací doby místní knihovny – každý čtvrtek od 17 do 18 hodin. Knihovna Srnín je napojena na regionální knihovnický systém, což umožňuje nahlížení do knižního fondu naší obce na internetové adrese obce nebo přímo na této adrese: http://www.srnin.ois.cz/docs/cz/srnin_knihovna.xml
· Nejbližší zasedání zastupitelstva obce se uskuteční 25.4.2013.
· Od 25.4.2013 budou vyváženy popelnice každý lichý týden. 
· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2013 a na obci jsou k zakoupení známky pro psy za 30 Kč.

· Sbor dobrovolných hasičů Srnín provede ve čtvrtek dne 9. 5. 2013 od 16:30 hodin sběr železného šrotu. 
· V sobotu dne 11. 5. 2013 od 10.30 hodin do 12.30 hodin bude pořádán "svozový den" na odvoz odpadu. Můžete chystat nepotřebné věci, každý je v tuto dobu bude moci přivést před obecní úřad, kde dojde k jejich přetřídění pracovníky Služeb města Český Krumlov na normální a nebezpečný odpad. Žádáme spoluobčany, aby nesváželi odpad dříve než ve stanovenou dobu. Nelze přivést železný šrot, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů a stavební suť.
· Dne 18.-19.5.2013 je pořádána akce „Dračí mistrovství Lipenské přehrady“, která je součástí zahájení letní turistické sezóny Lipno 2013. Soutěží 20 členná posádka na zapůjčené lodi. Na bližší informace se můžete podívat na www.hanace.info. Pokud budete mít zájem se této akce aktivně zúčastnit přihlaste se na obci nebo v obchodě nejpozději do 9. 5.2013. 
· V sobotu dne 1.6.2013 od 14 hodin bude na hřišti zahájen vstup do pohádkového lesa, kde je pro děti připraveno mnoho stanovišť s pohádkovými postavami.  Celé odpoledne se děti mohou svést na koni nebo si zadovádět ve skákacím hradu. Na závěr se budou opékat špekáčky.  Zveme co nejsrdečněji všechny děti  i dospělé.  
· Na sobotu dne 8.6.2013 připravuje obec ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín tradiční zájezd. Program zájezdu bude upřesněn později.  
· V sobotu dne 15.6.2013 od 10 hodin se uskuteční již 14. ročník etapového běhu dvojic  ze Srnína do Srnína. 
                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne    9.4.2013

internetové stránky obce www.srnin.ois.cz
