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Tisková zpráva Oblastního spolku Českého červeného kříže Český Krumlov 
Povodně 2013: Oblastní spolek Českého červeného kříže Český Krumlov pořádá materiální sbírku humanitární pomoci

Jihočeským krajem postupuje povodeň, která na mnoha místech způsobila a způsobí materiální škody a mnoho lidí vyhnala ze svých domovů. Po opadnutí vody bude potřeba neprodleně zahájit odstraňování napáchaných škod. 

Oblastní spolek Českého červeného kříže v Českém Krumlově se rozhodl pro zmírnění následků povodně a pomoc potřebným vyhlásit od 5.6.2013 materiální sbírku první pomoci.

Prosíme o poskytnutí: 

· úklidových prostředků (vědra, košťata, domácí čistící a dezinfekční úklidové prostředky, hadry na podlahy, pracovní a gumové rukavice apod.)

· kolečka pro odvoz naplaveného materiálu

· drobné nářadí (lopaty, motyky hrábě apod.)

Uvedenou materiální pomoc můžete osobně dovést – po telefonické domluvě  do Ošacovacího střediska Oblastního spolku ČČK Český  Krumlov, Autobusové nádraží Český Krumlov (PO –PA od 8,00 – 16,00).

T: 380 711 570, mobil : 739 661 561, 606 716 661 

V této chvíli nevybíráme ošacení !!!
Přispět můžete  i finančně pomocí DMS: SMS pošlete ve tvaru DMS CCK na číslo 87777 nebo na účet Fondu Humanity ČČK: 222885/5500, bez var. symbol.
OS ČČK v Českých Budějovicích aktivoval svou Humanitární jednotku. Její členové jsou připraveni zasáhnout v místech postižených povodní a poskytnout humanitární a psychosociální pomoc.

Za poskytnuté materiální prostředky předem děkujeme.







           Eva Pejchalová 
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