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Speciální výslechová místnost– ICT technika
Technický popis zapojení ICT techniky
Dispoziční řešení:
· Místnost č. 1 – Výslechová místnost
· Místnost č. 2 – Technická a monitorovací místnost
Místnost č. 1 a č. 2 jsou sousední místnosti se společnou zdí osazenou polopropustným zrcadlem.

Záznam obrazu a zvuku:
Záznam obrazu z výslechové místnosti bude prováděn celkem 3 IP kamerami. Dvě přehledové kamery budou umístěny v protilehlých rozích místnosti u stropu, budou zaznamenávat veškerý prostor. Třetí kamera, opět umístěná u stropu, s ohledem na konkrétní místní podmínky, bude nasměrována do prostoru, kde by měl převážně probíhat výslech a bude umožňovat detailní přiblížení (až 18x optický zoom). Ke každé kameře bude připojen externí citlivý mikrofon s všesměrovou charakteristikou. Tyto mikrofony budou připojeny na prodlužovacím přívodu (kabel bude vhodně částečně skrytý) s možností je přemístit podle potřeby pro zajištění vyšší kvality zaznamenávaného rozhovoru. Kamery budou připojeny ethernet kabely (pevná instalace) přímo do záznamového zařízení a budou napájeny ze záznamového zařízení pomocí funkce PoE. Obraz i zvuk ze všech kamer bude nahráván na digitálním záznamovém zařízení do třech samostatných kanálů.
Obraz snímaný kamerami bude možné sledovat na LCD TV 32” (HDMI připojení) umístěné v technické místnosti na zdi pomocí držáku s možností natočení podle potřeby. Ovládání záznamového zařízení bude prováděno s využitím lokálně připojeného monitoru LCD 22”(VGA připojení) a USB myši. Pro poslech zvuku budou použity aktivní reproduktory, s možností regulace basů a výšek, připojené do záznamového zařízení.
Záznamové zařízení bude také připojeno do LAN sítě pro možnost vzdáleného ovládání. Zálohu záznamu bude možné provést na připojený externí disk (USB Flash disk, USB Pevný disk).
Ostatní technika:

V technologické místnosti bude umístěna sestava osobního počítače připojeného do LAN sítě. PC bude vybaven grafickou kartou, ke které budou připojeny dva LCD monitory. Jeden přímo pomocí DVI rozhraní, druhý bude připojen s využitím HDMI rozhraní (nebo s použitím redukce DVI/HDMI) přes rozbočovač HDMI signálu. Duplikovaný obraz získaný pomocí rozbočovače z druhého monitoru bude zobrazován na monitoru stejného typu umístěném ve výslechové místnosti. Takto bude umožněna textová jednosměrná komunikace do výslechové místnosti.
Další jednosměrná komunikace do výslechové místnosti, audio, bude realizována bezdrátovým přenosem. Vyslýchající bude mít u sebe audio bezdrátový UHF přijímač se sluchátkem (vhodné malé nevýrazné provedení do jednoho ucha). V technologické místnosti bude bezdrátový UHF vysílač – mikrofon, včetně jednoduchého stojánku na stůl.
Z PC bude možné přehrát audio a video záznamy do výslechové místnosti, kde bude instalován LCD monitor (duplikovaný obraz druhého monitoru). Zvuk bude také rozbočen (redukce Jack 3,5 stereo-male na 2x Jack 3,5  stereo-female) ze zvukové karty PC do reproduktorů v technické místnosti a do reproduktorů ve výslechové místnosti.
Záloha napájení:

Všechna zařízení budou připojena na dva záložní zdroje napájení (UPS). První (900VA) slouží pro zálohu napájení záznamového zařízení včetně připojených kamer a zobrazovacích jednotek LCD 32“ a 22“. Druhý záložní zdroj (1500VA) je určený pro sestavu PC včetně připojených komponent (monitory, reproduktory).
Připojení do LAN:

Záznamové zařízení, počítačová sestava, případně dočasný notebook, vyžadují připojení do sítě Intranet PČR. Pro tyto zařízení je nutné v technické místnosti zajistit minimálně 4 přípojná místa (zásuvky RJ45) do místní LAN.
