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Srnínský zpravodaj č. 54
Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj, ve kterém vás chceme seznámit s novým zastupitelstvem a s tím spojenými změnami.

· Po ustavujícím zasedání, které proběhlo dne 6. 11. 2014, je složení zastupitelstva pro toto volební období následující: 
starosta Luboš Mlčák

místostarostové Bc. Marie Muzikářová a Jan Kutlák

členové zastupitelstva Petr Hoďánek, Josef Květoň, Jaromír Pils, Edita Sojková 

· Dále byly ustanoveny výbory v tomto složení : 
Finanční výbor:
předseda Jaromír Pils 
členové ing. Ivana Čížková, ing. Hana Mlčáková 
Kontrolní výbor: 
předseda Josef Květoň

členové Marie Pilsová, Ivana Sedláčková 
Kulturní výbor: 
předseda Edita Sojková

členové Kateřina Doležalová, Bc. Petra Štiková
Sportovní výbor: 
předseda Petr Hoďánek 

členové Kateřina Doležalová, Petr Muzikář 
· Úřední hodiny se nemění. Obecní úřad bude otevřen každé úterý od 16:00 hodin do 18:30 hodin.
· V pondělí dne 22.11.2014 od 13 hodin bude p. Květoň objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na valník shrabané listí a trávu. Kdo bude mít o odvoz zájem, ať to nahlásí v obchodě nebo přímo p. Květoňovi tel. 602 494 534.  
· Na nejbližším zasedání zastupitelstva obce 25.11.2014 v 19.00 hodin bude mimo jiné, diskutován návrh Programu rozvoje obce do roku 2019. Na tomto zastupitelstvu se s Vámi rádi setkáme a uvítáme Vaše návrhy na zlepšení života v naší obci, které budou sloužit jako podklad pro zpracování tohoto klíčového dokumentu, jehož schválení předpokládáme na prosincovém zasedání zastupitelstva obce.  
· Obec Srnín chystá každoroční posezení pro důchodce, tentokrát se uskuteční v pátek 28.11.2014 od 15.30 hodin. Jako v loňském roce bude hrát od 18 hodin k tanci a poslechu pan Froněk. 
· Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi se bude konat 1. adventní neděli tj. 30.11.2014 od 15:30 hodin na hřišti. Hromadné vypuštění proběhne v 16:00 hodin. Přáníčka dostanete do poštovních schránek. Ze hřiště se přesuneme ke kapličce, kde bude v 16:30 rozsvícen vánoční stromek. 
· v pátek 5.12.2014 od 17:00 hodin pořádá Sbor dobrovolných hasičů Srnín v zasedací místnosti tradiční Mikulášskou nadílku. 

· V zájmu obce je zvýšit informovanost občanů a proto nabízíme možnost zasílání zpravodajů a aktualit do vašich e-mailových schránek. Pokud budete mít o tuto službu zájem napište nám na e-mail svůj kontakt. Současné informování občanů prostřednictvím zpravodaje bude zachováno.  
V Srníně dne 18.11.2014

internetové stránky obce www.srnin.ois.cz                              e-mail obec.srnin@seznam.cz
