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Srnínský zpravodaj č. 56
Vážení spoluobčané, předkládáme vám první letošní zpravodaj.
· Zveme Vás na jednání k připravované projektové dokumentaci týkající se protipovodňových opatření v naší obci, které se uskuteční dne 10. 3. 2015 od 19 hodin v zasedací místnosti obce Srnín.
· Zastupitelstvo obce se uskuteční dne 24. 3. 2015 od 19. hodin, kde se s vámi rádi setkáme. 
· Obec zorganizovala   provedení   revize nebo vyčištění  komínů,  které proběhne dne 26. 3. od 8 hodin a 27. 3. 2015. Seznam zájemců byl předán kominíkovi panu Schönbauerovi ze Křemže. Vypracování revizní zprávy bude stát 300 Kč a vyčištění komínu 100 Kč. Pokud má někdo 2 komíny bude mu poskytnuta sleva 100 Kč. Pokud se někdo zapomněl přihlásit, může se s panem Schönbauerem domluvit přímo na místě. 
· Se změnou na letní čas 29. 3. 2015 dochází i ke změně otevírací doby místní knihovny – každý čtvrtek od 17 do 18 hodin. Knihovna Srnín je napojena na regionální knihovnický systém, což umožňuje nahlížení do knižního fondu naší obce na internetové adrese obce nebo přímo na této adrese: http://www.srnin.ois.cz/docs/cz/srnin_knihovna.xml
· Sbor dobrovolných hasičů Srnín provede ve středu dne 15. 4. 2015 od 16 hodin sběr železného šrotu. 
· V sobotu dne 18. 4. 2015 od 10.00 hodin do 12.00 hodin bude pořádán "svozový den" na odvoz odpadu. Můžete chystat nepotřebné věci, každý je v určenou hodinu bude moci přivést před obecní úřad, kde dojde k jejich přetřídění pracovníky Služeb města na normální a nebezpečný odpad. Nelze přivést železný šrot, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů a stavební suť.

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2015 a na obci jsou k zakoupení známky pro psy.
· Sbor dobrovolných hasičů Srnín nás požádal o následující sdělení:

Letošní Josefovská zábava bude opět v Kájově dne 21. 3. 2015, autobus je zajištěn. Pokud budete mít zájem věnovat hasičům ceny do tomboly, můžete je přinést ve čtvrtek 19. 3. 2015 do knihovny v době od 16 do 17 hodin nebo v pátek od 17 hodin do zasedací místnosti. 

Již 25. masopustní průvod v Srníně se uskutečnil dne 7. 2. 2015.  Organizátoři děkují všem občanům, kteří přispěli na konání masopustního průvodu. Výtěžek z těchto akcí bude použit především na akce pro děti. První z nich bude tradiční dětský karneval dne 11.4.2015 od 14:00 hodin.

                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 
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