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Srnínský zpravodaj č. 59
Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj, ve kterém na základě Vašich upozornění připomínáme platnost obecně závazných vyhlášek obce. V další části zpravodaje informuje o chystaných akcích.

1. Stížnosti na volné pobíhání psů a znečištěné veřejné prostranství psími exkrementy 

Již několikrát jsme i ve zpravodaji zmiňovali možnost zavolat pracovníka psího útulku na odchyt volně pobíhajícího psa. Číslo telefonu  603 523 070.

   Uvádíme podstatnou část Obecně závazné vyhlášky obce Srnín č. 2/2005 o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství:   

1) Na veřejných prostranstvích náves, hřiště, chodníky, místní komunikace a veřejná zeleň této vyhlášky se psi mohou pohybovat pouze s náhubkem a na vodítku a v doprovodu osoby. 

2) Pohyb a vstup se psy je zakázán na dětských hřištích a dětských pískovištích.

3) V případě, že pes znečistí veřejné prostranství exkrementem, je osoba jej doprovázející povinna toto znečištění neprodleně odstranit.

Pokud se občané nebudou řídit těmito pravidly bude obec nucena přijmout změnu Obecně závazné vyhlášky a razantně zvýšit poplatky ze psů. 

2. Parkování na obecních pozemcích. 
Stále se opakují situace kdy byl znemožněn nebo omezen průjezd vozidlům technických služeb, vozidlům zimní údržby aj.  Dalším problémem je stání na veřejné zeleni.  

Každý musí parkovat auta na svém pozemku.  Pokud nebude dodržována možnost průjezdu, bude obec nucena vytýčit šířku komunikace a vyhradit placená místa k parkování.   

3. Připravované akce

· Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu dne 3.10.2015 od 19.00 hodin Srnínskou stezku odvahy. Příprava této akce bude v neděli dne 27.9.2015 od 19.00 hodin v zasedací místnosti v Srníně. 

· Obec připomíná přihlášeným občanům, že zájezd na muzikál MAMA MIA se uskuteční dne 17.10.2015 od 18 hodin v Kongresovém centru Praha. Čas odjezdu z návsi v Srníně bude v 9:00 hodin.
· Vítání nových občánků Srnína bude v neděli 25.10.2015 od 15 hodin.  
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