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Srnínský zpravodaj č. 2/2016

Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.

· Poplatky za lázeňský nebo rekreační pobyt a z ubytovací kapacity za rok 2015 byly splatné k 31.3.2016. Kdo ještě tyto poplatky nezaplatil, ať přijde neprodleně poplatek uhradit. 
· Každoroční stavění máje bude letos opět na hřišti 30.4.2016 od 17 hodin. 

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2016 a na obecním úřadu je možné zakoupit známky pro psy.

· Na sobotu dne 14.5.2016 připravuje obec ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín tradiční zájezd s tímto programem:

Odjezd v 7:30 hodin z návsi do Hrusic. Zde je od 10 hodin objednaná komentovaná prohlídka Památníku Josefa Lady a jeho dcery Aleny.  V Hrusicích se můžete projít po pohádkových místech a zajít si na oběd do hospody u Sejků, která byla oblíbeným místem malíře a spisovatele Josefa Lady a je vyzdobena jeho obrázky. Odjezd z Hrusic ve 13:30 hodin.

Dalším bodem programu je od 14 hodin prohlídka dětského ráje v parku zámku Berchtold, kde jsou miniatury hradů a zámků, kouzelná země skřítků Vítězslavy Klimtové,  podzemní peklo s Luciferem a čerty,  mini ZOO, naučná stezka a další atrakce pro děti. Od zámku odjedeme v 16 hodin do Velkých Popovic.
Od 16:30 hodin nás čeká poslední bod zájezdu a tím je návštěva pivovaru ve Velkých Popovicích, po prohlídce je zamluveno místo v Kozlovně s možností večeře.   
Předpokládaný návrat do 22:00 hodin. Za dopravu občané Srnína zaplatí 100 Kč, ostatní 150 Kč. Sbor dobrovolných hasičů bude svým členům přispívat na vstupy. Přihlásit  se  a  zaplatit  zájezd  můžete  na  obci  nebo  v  obchodě  a  to  nejpozději do 10. května 2016.
· V sobotu dne 28.5.2016 od 14 hodin bude na hřišti zahájen vstup do „Pohádkového lesa“, kde bude pro děti připraveno mnoho stanovišť s pohádkovými postavami.  Celé odpoledne se děti mohou svést na koni nebo si zadovádět ve skákacím hradu. Na závěr se budou opékat špekáčky. Zveme co nejsrdečněji všechny děti i dospělé.  Chceme vás požádat o spolupráci při pořádání této akce, jejíž příprava bude v neděli 22.5.2016 od 19 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.
· V sobotu dne 18.6.2016 bude od 9:30 hodin zahájen závod již 17. ročníku etapového běhu dvojic ze Srnína do Srnína. 
V Srníně dne 19.4.2016
internetové stránky obce www.srnin.ois.cz
e-mailová schránka obec.srnin@seznam.cz 









