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Srnínský zpravodaj č. 4/2016

Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.
· Se změnou na zimní čas došlo i ke změně otevírací doby místní knihovny – každý čtvrtek od 16 do 17 hodin. Knihovna Srnín je napojena na regionální knihovnický systém, což umožňuje nahlížení do knižního fondu naší obce na internetové adrese obce nebo přímo na této adrese: http://www.srnin.ois.cz/docs/cz/srnin_knihovna.xml
· Od 17.11.2016 budou vyváženy popelnice každý týden. 
· V sobotu dne 26.11.2016 - od 9 hodin bude p. Homolka objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na valník shrabané listí a trávu. Kdo bude mít o odvoz zájem, ať to nahlásí na obec nebo přímo Pavlovi Homolků. 

· Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi se bude konat 1. adventní neděli tj. 27.11.2016 od 15:30 hodin na hřišti. Hromadné vypouštění proběhne v 16:00 hodin.  Ze hřiště se přesuneme ke kapličce, kde bude v 16:30 hodin rozsvícen vánoční stromek. Přáníčka, dostanete do poštovních schránek. 
· zasedání zastupitelstva obce bude 29.11.2016 v 19.00 hodin.
· V pondělí 5.12.2016 od 16:30 hodin pořádá Sbor dobrovolných hasičů v zasedací místnosti tradiční Mikulášskou nadílku. 
Ostatní informace
· V říjnu byla dokončena úprava terénu a oplocení námi zakoupeného pozemku na Vršku, který bude sloužit především na ukládání bioodpadu (např. trávy, listí a větví) pro občany Srnína. Pozemek bude volně přístupný a budou zde vymezeny plochy pro ukládání jednotlivých druhů bioodpadu. Vlek, do kterého můžete ukládat odpad ze zahrádek rostlinného původu, kromě větví bude umístěn na hřišti a bude pravidelně vyvážen. Větve můžete odvést na Vršek na vymezené místo, pozemek bude volně přístupný za předpokladu, že zde bude ukládán pouze bioodpad.  

· Obec zrušila pevnou telefonní linku z důvodu minimálního používání. Nyní je možné se dovolat pouze na mobil starosty tel. 724 124 591 
· Neustále se objevují stížnosti na pohyb volně pobíhajících psů, což je v rozporu s obecně platnou závaznou vyhláškou obce č. 2/2005 o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství. Toto porušení může být pokutováno např. podle zákona o přestupcích.  

· V místní zasedací místnosti probíhá každé pondělí od 18:00 hodin cvičení Pilates. Cvičení vede paní Zuzka Sivá, cena za hodinu je 70 Kč.

· Obec Srnín prodá míchačku cca na 2 kolečka za 1000,- Kč. Zájemci se mohou hlásit na obci. 

                                                                                                  Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne 15.11.2016

internetové stránky obce www.srnin.ois.cz
