

Srnínský zpravodaj č. 1/2017

Vážení spoluobčané, předkládáme vám první letošní zpravodaj.

· Obec zorganizovala   provedení   revize nebo vyčištění  komínů,  které proběhne ve dnech 15.3. a 16.3.2017 od 8:15 hodin. Seznam zájemců byl předán kominíkovi panu Schönbauerovi ze Křemže. Vypracování revizní zprávy bude stát 250 Kč a vyčištění komínu 100 Kč. Pokud se někdo zapomněl přihlásit, může se s panem Schönbauerem domluvit přímo na místě nebo telefonem 777 346 971. 

· Od února 2017 vede naší knihovnu paní Helena Ihnatoliová. Podmínky půjčování se nemění a otevírací doba je ve čtvrtek od 16 do 17 hodin. Se změnou na letní čas 26.3.2017 dochází ke změně otevírací doby od 17 do 18 hodin. Novinkou v knihovně budou pravidelné "Podvečery v knihovně" - povídání o různých zajímavých lidech, místech, knihách a dalších tématech, které se budou konat vždy poslední čtvrtek v měsíci. První podvečer na téma "Českokrumlovské pověsti a jiné příběhy" připravujeme na čtvrtek 30. března od 17 hodin. Srdečně zveme děti i dospělé!

Touto cestou děkujeme předchozí knihovnici paní Ludmile Mlčákové, která tuto  práci vykonávala, ke všeobecné spokojenosti, pro obec 22 let. 

· Od poloviny dubna 2017 budou vyváženy popelnice každý lichý týden. 

· Sbor dobrovolných hasičů Srnín provede ve čtvrtek dne 20.4.2017 od 16 hodin sběr železného šrotu. 

· V sobotu dne 22.4.2017 od 10.00 hodin do 12.00 hodin bude pořádán "svozový den" na odvoz odpadu. Můžete chystat nepotřebné věci a ve výše uvedeném čase je přivést před obecní úřad, kde dojde k jejich přetřídění pracovníky Služeb města na normální a nebezpečný odpad. Nelze přivést železný šrot, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů a stavební suť.


· Připomínáme splatnost poplatků:

· Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt - splatnost do konce března 2017
· Poplatek z ubytovací kapacity - splatnost do konce března 2017
· Poplatek ze psů - splatnost do konce dubna 2017 

· Obec nabízí možnost zasílání zpravodajů a aktualit do vašich e-mailových schránek. Pokud budete mít o tuto službu zájem napište nám na e-mail obec.srnin.@seznam.cz. Současné informování občanů prostřednictvím zpravodaje bude zachováno.  

· Sdělujeme bližší informace k připravovanému zájezdu na muzikál ČAS RŮŽÍ s písněmi Karla Gotta, který bude v Hudebním divadle Karlín v neděli dne 4.6.2017 od 15 hodin. Čas odjezdu z návsi v Srníně bude v 7:30 hodin, odjezd z Prahy po ukončení představení. Cena zájezdu pro občany Srnína bude 650 Kč, pro ostatní 750 Kč. Cena je včetně vstupenky v hodnotě 650 Kč. Hasiči budou svým členům přispívat. Přihlásit se a zaplatit můžete nejpozději do 4.4.2017  na obecním úřadu. 


· Při kontrole stavu kanalizační stoky ústící do usazovacích rybníků jsme zjistili, že některé septiky nefungují tak, jak by měli. Žádáme občany, aby si nejpozději do konce měsíce března 2017 překontrolovali stav svých septiků a v případě potřeby je nechali vyvést. Pokud se stav nezlepší, necháme provést odbornou firmou kontrolu septiků. Pokud bude prokázána nefunkčnost septiku budeme náklady kontroly požadovat po majiteli nemovitosti. 

· Vlek, do kterého můžete ukládat odpad ze zahrádek rostlinného původu, kromě větví, bude umístěn na hřišti a bude pravidelně vyvážen. Větve můžete odvést na Vršek na vymezené místo nebo si můžete domluvit na obci jejich odvoz. Pozemek bude volně přístupný za předpokladu, že zde bude ukládán pouze bioodpad na vyznačené místo.  

· Sbor dobrovolných hasičů Srnín nás požádal o následující sdělení:

Již 27. masopustní průvod v Srníně se uskutečnil dne 25. 2. 2017.  Sbor dobrovolných hasičů děkuje všem občanům, kteří přispěli na konání masopustního průvodu. Vybrané peníze budou použity především na akce pro děti. První z nich bude tradiční dětský karneval v sobotu dne 1.4.2017 od 14 hodin v zasedací místnosti. Z darovaných lahví se stanou pěkné ceny do tomboly letošní Josefovské zábavy, která bude opět v Kájově dne 18.3.2017 od 20 hodin, autobus je zajištěn. Pokud nám budete chtít věnovat ceny do tomboly, můžete je přinést ve čtvrtek 16. 3. 2017 do knihovny v době od 16 do 17 hodin nebo v pátek 17.3.2017  od 17 hodin do 19 hodin do zasedací místnosti. Okrsková soutěž hasičů, které se zúčastníme, bude 13.5.2017 od 13 hodin v Rájově. Přijďte nám fandit. 


                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 



V Srníně dne 7.3.2017
internetové stránky obce www.srnin.ois.cz
e-mail obec.srnin.@seznam.cz 
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